




ΑΓΩΝΑΣ - ΑΝΑΤΡΟΠΗ

της ΝΔ του Μητσοτάκη

στον Δρόμο, μέχρι τη Νίκη

με μια ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ

στηρίξτε
ψηφίστε

Ο.Κ.Δ.Ε. 

Φτώχεια, Ιδιωτικοποιήσεις, Καταστολή, Πολιτική Σήψη

Στις Ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου, όλα τα μνημονιακά κόμματα ανταγωνίζονται ποιος θα υφαρπάξει την ψήφο του ελληνικού λαού. Η ΝΔ πουλάει παραμύθια «σταθερότητας», ενώ είναι μια κυβέρνηση **ταξικού πολέμου**. Βουτηγμένη στη σήψη, εξαπολύει την πιο άγρια αντεργατική-αντιλαϊκή επίθεση, μάς εμπλέκει στα πολεμικά σχέδια των ιμπεριαλιστών. Η «σταθερότητά» της σημαίνει:

- Εξοντωτική **ακρίβεια**: πάνω στη φτώχεια μας, στους μισθούς που με το ζόρι φτάνουν στα μισά του μήνα, φουσκώνουν τα **υπερκέρδη** μιας χούφτας καπιταλιστών.
- **Ιδιωτικοποιήσεις** που δολοφονούν, «εθνικοί εργολάβοι» που ξεκοκκαλίζουν τα πάντα. Πλήρη εμπορευματοποίηση Υγείας και Παιδείας και σκληρό ταξικό αποκλεισμό των εργαζομένων, των φτωχών, της νεολαίας. Αυτή η πολιτική είναι ο μεγαλύτερος ένοχος για το έγκλημα των Τεμπών, τις καταστροφικές πυρκαγιές και πλημμύρες: το ξεπούλημα, η διάλυση των δημόσιων υπηρεσιών και υποδομών, η αδιαφορία και ανικανότητα του αστικού κράτους για οτιδήποτε εκτός από τον πλουτισμό μιας ελίτ.
- Νέα λουκέτα και διάλυση του παραγωγικού ιστού.

- Μητσοτάκης, Άδωνις, Χατζηδάκης και σια, ά(χ)ριστοι κανίβαλοι της αγοράς επιβάλουν έναν μεσαιώνα, ένα **Νέο Σύστημα Εκμετάλλευσης**. Ισοπεδώνουν ιστορικά δικαιώματα όπως 8ωρο/5νθήμερο, συλλογικές συμβάσεις, δικαίωμα σε απεργία και συνδικαλισμό. Επιβάλουν «δουλικές» σχέσεις εργασίας (free-lancers, «λευκές» συμβάσεις, δουλειά με το κομμάτι κ.ά.). Ρίχνουν τους εργαζόμενους βορά στα «ατυχήματα»-δολοφονίες που πολλαπλασιάζονται.

Για να παραμείνουν στην εξουσία, οικοδομούν ένα μαύρο **Κράτος Έκτακτης Ανάγκης** των ΜΑΤ και Δικαστηρίων. Μια βιομηχανία διώξεων των εργατικών αγώνων, μια όαση ατιμωρησίας και ασυδοσίας της ελίτ, των υπηρετών της, των κρατικών μηχανισμών και αξιωματούχων. Όλο και πιο ανοιχτά ταυτίζονται με το έγκλημα, τη διαφθορά, κάθε ανηθικότητα και βρωμιά (αμέτρητες υποθέσεις ναρκωτικών, παιδεραστίας, μαστροπείας, λαθρεμπορίου, μαφίας κ.ά.).

Με μια γκεμπελική προπαγάνδα των ΜΜΕξαπάτησης, ξερνάνε κάθε είδους χυδαιότητα, περιφρονούν κάθε λαϊκό αίσθημα και βούληση. Επιβιώνουν με συνεχή πολιτικά, κοινοβουλευτικά, δικαστικά **πραξικοπήματα**.

ΟΧΙ σε Εξοπλισμούς – Εμπλοκή στον Πόλεμο

Κυβέρνηση και αστική τάξη είναι από τους μπροστάρηδες στην εξυπηρέτηση των πολεμικών σχεδίων ΗΠΑ-NATO-ΕΕ. Με πανάκριβους εξοπλισμούς και τη μετατροπή της χώρας σε απέραντη βάση. Με την όλο και βαθύτερη εμπλοκή στον πόλεμο, τις φρεγάτες στην Ερυθρά, τη στήριξη του μισο-φασιστικού καθεστώτος του Κιέβου. Είναι **ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ** στη σφαγή των Παλαιστινίων, δίνοντας αμέριστη στήριξη και βοήθεια στους σιωνιστές δολοφόνους του Ισραήλ.

ΜΑΥΡΟ στα Δεκανίκια, Ακροδεξιά και «Προοδευτικά»

Η χρεοκοπημένη «αντιπολίτευση» είναι ένα σκιάχτρο. Ουσιαστικά ταυτίζεται με την πολιτική της ΝΔ, ψηφίζει σωρηδόν μέτρα μαζί της (v. Χατζηδάκη, εξοπλισμοί κ.ά.). Ο μνημονιακός ΣΥΡΙΖΑ του επιχειρηματία Κασσελάκη είναι μια μαριονέτα των ιμπεριαλιστών και πλουσίων, που συμπληρώνει την παρωδία της βουλής. Το ΠΑΣΟΚ είναι σεσημασμένο για το νεοφιλελεύθερο πρόγραμμά του. Η Νέα Αριστερά υπερασπίζεται παθιασμένα τα Μνημόνια που εφάρμοσε στις κυβερνήσεις Τσίπρα. Τα πολιτικά εγκλήματα όλων αυτών των δήθεν «προοδευτικών» έστρωσαν τον δρόμο στον Μητσοτάκη, τον βοήθησαν τα μέγιστα.

Παλεύουμε για τη συντριβή όλων των ακροδεξιών. Γραφικοί και γελοίοι, συμπληρώνουν επικίνδυνα μια διαρκή μετατόπιση προς τα δεξιά. Το «αντισυστημικό» τους προσωπείο δεν είναι παρά εφεδρεία για το χτύπημα του εργατικού κινήματος.

ΕΕ – Ευρώ σημαίνει: Χρεοκοπία Διαρκείας Μνημόνια για πάντα

Ο ελληνικός καπιταλισμός οδεύει προς νέα οδυνηρή χρεοκοπία. Τα Μνημόνια, αντί να μειώσουν τα χρέη (δημόσιο, ιδιωτικό, ασφαλιστικών ταμείων κ.λπ.), όπως ευαγγελίζονταν, τα αύξησαν κατακόρυφα!

Δεν υπάρχει ούτε ανάπτυξη ούτε παραγωγικές επενδύσεις, αλλά ένα νέο κύμα λουκέτων. Η οικονομία τρέφεται από τις σάρκες της, τη μείωση των πραγματικών μισθών, την αρπαγή δημόσιου και φυσικού πλούτου, κοινωνικών υπηρεσιών (υγεία, παιδεία...), ατομικής περιουσίας (πλειστηριασμοί). Ανθεί μόνο η **κερδοσκοπία**, όπως στα ακίνητα, κάνοντας τη λαϊκή κατοικία απλησίαστη πολυτέλεια, και σε μια αρρωστημένη οικονομία του τζόγου. Μια βίαιη «εσωτερική υποτίμηση», η μείωση του βιοτικού επιπέδου χτυπάει σαν σοκ τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα, εκτοξεύει τις κοινωνικές **ανισότητες**.

Ερημώνεται η ύπαιθρος, ξεκληρίζονται οι φτωχοί αγρότες, καταστρέφεται η πρωτογενής παραγωγή. Η περιβαλλοντική καταστροφή συμπληρώνεται από τη δήθεν «πράσινη μετάβαση» της ΕΕ, στην πραγματικότητα επιδότηση του μεγάλου κεφαλαίου, κερδοσκοπία πάνω στην εισαγωγή προϊόντων χαμηλής ποιότητας.

ΕΞΩ ΑΠΟ ΕΥΡΩ - ΕΕ των Πλουσίων, της Καταστολής, του Πολέμου

ΕΕ και Ευρωζώνη υποβαθμίζονται συνεχώς στον παγκόσμιο ανταγωνισμό. Η παραγωγική βάση συρρικνώνεται. Τα δημόσια χρέη είναι σε μνημονιακά επίπεδα και μεγαλώνουν διαρκώς, όπως και η αποβιομηχάνιση. Η «πράσινη μετάβαση», το νέο μεγάλο φαγοπότη των ευρωπαϊκών πολυεθνικών και του μεγάλου κεφαλαίου, φέρνει ακόμα πιο σκληρές αντεργατικές -αντιλαϊκές επιθέσεις.

Οι ευρωπαίοι ιμπεριαλιστές, συντασσόμενοι με τα πολεμικά σχέδια ΗΠΑ-ΝΑΤΟ ενάντια στη Ρωσία, βουτάνε στον **μιλιταρισμό**. Κοινωνικές δαπάνες, εργατικές κατακτήσεις, δημοκρατικές ελευθερίες θυσιάζονται στο βωμό της υπεράσπισης «των αξιών της Δύσης» και της «στρατιωτικής αυτονομίας της ΕΕ»! Σε Γαλλία – Γερμανία φέρνουν αναγκαστική στράτευση για εκατομμύρια νέους και μιλάνε για «προετοιμασία για πόλεμο», στην Ελλάδα μιλάνε για «εθελοντική» στράτευση των γυναικών. Σπρώχνουν τους λαούς και τη νεολαία να γίνουν κρέας για τα κανόνια. Η ΕΕ ενισχύει με αστρονομικά ποσά την «άμυνα» της Ουκρανίας, ενώ οι θηριώδεις εξοπλιστικές δαπάνες και εισαγωγές όπλων αυξάνονται διαρκώς. Πολεμοκάπηλοι «ηγέτες» ουρλιάζουν «θα συνεχίσουμε τον πόλεμο με κάθε κόστος».

Σε όλη την Ευρώπη, οι «**δημοκρατίες των πλουσίων**», κραυγαλέα αντιδημοκρατικές, απονομιμοποιούνται διαρκώς στα μάτια των εργαζομένων και των λαών. Οι ελίτ τσαλαπατούν κάθε λαϊκή βούληση, δεν αναγνωρίζουν καμία παραχώρηση στους «από κάτω». Μετατρέπουν τα ίδια τα αστικά συντάγματά τους σε κουρελόχαρτα, παραβιάζοντάς τα διαρκώς. Με καταστολή και αντιδημοκρατική αναδι-

πλωση, φορτώνουν όλα τα βάρη στους εργαζόμενους και τη νεολαία.

Βουτηγμένα στη νεοφιλελεύθερη διαφθορά και στον φιλοπόλεμο ιμπεριαλισμό, σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες τα παραδοσιακά αστικά κόμματα περιθωριοποιούνται και τα «δικομματικά» συστήματα καταρρέουν. Το σάπιο πολιτικό σύστημα, οι ξεφτισμένοι και αντιδημοκρατικοί θεσμοί της «αριστοκρατίας» των Βρυξελλών, με τα παχυλά προνόμια και σκάνδαλά τους, εξοργίζουν τους λαούς, γίνονται αποκρουστικά.

Αυταρχικοί βοναπάρτες (Μακρόν, Μητσοτάκης κ.ά.), γελοίοι αλλά επικίνδυνοι, προχωράνε διαρκώς μια «**προληπτική αντεπανάσταση**». Με σιδερένιους νόμους και ποινικούς κώδικες για τους φτωχούς και αδύναμους, στρατιωτικοποιημένα σώματα ασφαλείας, απαγορεύσεις διαδηλώσεων, αντιδημοκρατικές-αντισυνταγματικές παρεμβάσεις κάθε είδους. Στηρίζουν τη σιωνιστική γενοκτονία στη Γάζα, φυλακίζουν και τρομοκρατούν αγωνιστές και διαδηλωτές. Επεκτείνουν τις πολεμικές εστίες, καλλιεργούν το εθνικιστικό μίσος, στέλνουν πολεμικό στόλο στην Ερυθρά Θάλασσα, στηρίζουν αιμοσταγείς δικτάτορες σε Μ. Ανατολή και Αφρική.

Στα χερσαία και θαλάσσια σύνορα της Ευρώπης-Φρούριο, δολοφονούν όσους πρόσφυγες δεν σκότωσαν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, η οικονομική λεηλασία, τα δικτατορικά καθεστώτα στις χώρες προέλευσής τους – όλα δικά τους «έργα». Μετατρέπουν τους μετανάστες εργάτες σε ανθρώπους «δεύτερης κατηγορίας», δηλητηριάζουν την κοινωνία με ξеноφοβία και ρατσισμό, για τη διαίρεση και το χτύπημα των εργαζομένων.



Δεν υπάρχει διέξοδος ούτε στον κάλπικο «αντιευρωπαϊσμό» νέων και παλιών αντιδραστικών δυνάμεων, ούτε στο σάπιο «ευρωπαϊσμό» των αστικών κομμάτων που καμώνονται τα «δημοκρατικά». Το εργατικό κίνημα πρέπει να πάρει καθαρή θέση ενάντια σε Ευρώ/ΕΕ.

Μόνη διέξοδος η έξοδος από αυτή την ΕΕ-φυλακή! Δεν ενώνει αλλά χωρίζει τους λαούς, είναι μια «δικτατορία» με κοινοβουλευτικό μανδύα ενάντια στους πιο αδύναμους λαούς και τους εργαζόμενους. Να βγούμε από το ζουρλομανδύα του Ευρώ, σπάζοντας τις αλυσίδες Χρέους και Μνημονίων, επιτροπείας και κηδεμονίας δανειστών και ιμπεριαλιστών. Αυτό το βήμα είναι απαραίτητο για να μπορούμε να αποφασίζουμε εμείς οι ίδιοι, εργαζόμενοι, νέοι και φτωχά λαϊκά στρώματα. Για την εφαρμογή ενός ταξικού Προγράμματος Σωτηρίας. Για τον δικό μας έλεγχο και διαχείριση της οικονομίας, υπέρ των εργαζομένων και φτωχών λαϊκών στρωμάτων.

Για τη Διάλυση της αντιδραστικής ΕΕ

Για μια ΚΟΚΚΙΝΗ ΕΥΡΩΠΗ, των Κοινών Αγώνων των Εργαζομένων, του Σοσιαλισμού

Η πάλη για τη διάλυση της ΕΕ δεν σημαίνει απομονωτισμό. Δεν έχει καμία σχέση με τις ρατσιστικές και αντεργατικές πολιτικές των ακροδεξιών και «ευρωσκεπτιστών». Αυτοί υπηρετούν ευλαβικά τη νεοφιλελεύθερη πολιτική, τα συμφέροντα του κεφαλαίου, όπου ενισχύονται ή κυβερνούν (Μελόνι, Λεπέν).

Τα τεράστια προβλήματα απ' την παγκόσμια καπιταλιστική κρίση μπορούν να λυθούν με τη διεθνή συνεργ-

ασία λαών και εργατικών κινημάτων.

Πάλη για τη διάλυση της ΕΕ σημαίνει συντονισμό, ενοποίηση με τους αγώνες που έχουν δυναμώσει σε όλη την Ευρώπη: απεργίες, διαδηλώσεις, κινητοποιήσεις αντιπολεμικές, αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη. Στη βάση μιας ανεξάρτητης ταξικής, διεθνιστικής πολιτικής, με στόχο μια Ευρώπη των Εργαζομένων, δημοκρατική, ριζοσπαστική, **ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ**.

- >>> Ρήξη με τα νεοφιλελεύθερα «Σύμφωνα Σταθερότητας» της φτώχειας και του αντεργατικού πολέμου. Διαγραφή του χρέους. Εθνικοποίηση – Εργατικός έλεγχος στους τομείς - κλειδιά της οικονομίας.
- >>> Ασφαλής, ελεύθερη μετακίνηση για τους πρόσφυγες. ΟΧΙ στη δουλοποίηση των μεταναστών εργατών. Ενάντια σε Ρατσισμό, Ακροδεξιά, Φασισμό: Ίσα Δικαιώματα – Κοινός Αγώνας ντόπιων και μεταναστών.
- >>> Καμιά αποστολή όπλων στην Ουκρανία, όχι στις εξοπλιστικές δαπάνες. Καμιά συνεργασία με το κράτος τρομοκράτη του Ισραήλ –ΣΤΟΠ στη γενοκτονία των Παλαιστινίων, Λευτεριά στην Παλαιστίνη.
- >>> Σύγκρουση με τα καθεστώτα Έκτακτης Ανάγκης. Διεύρυνση, όχι περιορισμός των δημοκρατικών, συνδικαλιστικών, πολιτικών δικαιωμάτων και ελευθεριών.
- >>> Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, για την αντιμετώπιση της περιβαλλοντικής καταστροφής.
- >>> Πάλη για Κυβερνήσεις των Εργαζομένων σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες, όπου την εξουσία θα έχει η εργατική τάξη σε συμμαχία με τα φτωχά λαϊκά στρώματα.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ – Με Αγώνα Διάρκειας

Η «κυριαρχία» του Μητσοτάκη είναι ένας μύθος: είχε επιβληθεί μονάχα εξαιτίας της δικαιολογημένης αηδίας για τον μνημονιακό ΣΥΡΙΖΑ. Η δυσaréσκεια και οργή για την κυβέρνηση της ΝΔ φουντώνουν καθημερινά. Μάρτυρας και προάγγελος εξελίξεων **το πρόσφατο μεγάλο φοιτητικό κίνημα, η αποτυχημένη προσπάθειά της να «μπαζώσει» το έγκλημα των Τεμπών.**

Χρειαζόμαστε αγώνες ενωτικούς και μαζικούς

παντού. Ανασυγκροτώντας τα σωματεία, ενισχύοντας την ενεργή συμμετοχή μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες στη βάση, συνελεύσεις, επιτροπές.

Με μαχητικές μορφές πάλης: διαδηλώσεις, απεργίες, καταλήψεις που θα φτάνουν αποφασιστικά ως το τέλος. Με μια πολιτική ταξικής ανεξαρτησίας. Ενώνοντας όλες τις κινητοποιήσεις σε μια σύγκρουση με τη νεοφιλελεύθερη πολιτική, την κυβέρνηση, όλο το σημερινό καθεστώς.



Να επιβάλλουμε το δίκιο μας

- >>> Αυξήσεις σε Μισθούς – Συντάξεις που να καλύπτουν το κόστος ζωής. Συλλογικές συμβάσεις για όλους.
- >>> Ενάντια στον εφιάλτη της Ακρίβειας και των Ιδιωτικοποιήσεων: ΤΩΡΑ πίσω στο δημόσιο, με εργατικό έλεγχο, η ενέργεια, οι μεταφορές / συγκοινωνίες, οι υποδομές, οι μεγάλες επιχειρήσεις.
- >>> Κατάργηση ΦΠΑ – Πλαφόν στις τιμές των τροφίμων, βασικών προϊόντων, ενοικίων.
- >>> ΟΧΙ στα Ιδιωτικά Πανεπιστήμια, στο εξεταστικό σφαγείο του Νέου Λυκείου. Δημόσια Δωρεάν Παιδεία για όλους.
- >>> ΟΧΙ στη διάλυση του ΕΣΥ. Δημόσια Δωρεάν Υγεία για όλους.
- >>> Βαριά φορολογία σε κεφάλαιο και πλούσιους. Για ένα δημόσιο πρόγραμμα παραγωγικών επενδύσεων, προστασίας του περιβάλλοντος, κατασκευής λαϊκών κατοικιών.
- >>> Στοπ στην αιμοραγία των εξοπλισμών. Έξω Βάσεις και ΝΑΤΟ.
- >>> Στον δρόμο θα σπάσει η κρατική τρομοκρατία.

Οι Χούντες δεν πέφτουν με λόγια στη Βουλή Καμία ψήφος στα αδιέξοδα ΚΚΕ και ΜΕΡΑ25

Για να νικήσουμε, δεν υπάρχουν εύκολες λύσεις. Είναι καταστροφική η πολιτική του ΚΚΕ, που όχι μόνο λιβανίζει τις σταλινικές δικτατορίες αλλά και διασπά, σαμποτάρει τους αγώνες (πρόσφατο παράδειγμα στους φοιτητές). Αρνείται μια πραγματική κλιμάκωση με αιτήματα-αιχμές (π.χ. εθνικοποίηση των σιδηροδρόμων), προχωράει συντηρητικά και νομιμόφρονα, ώστε όλα να υπηρετούν μόνο μια ακίνδυνη «ψήφο διαμαρτυρίας». Οι ρεφορμιστές του ΚΚΕ έχουν παραπέμψει τη ρήξη με Ευρώ-ΕΕ στη δεύτερα παρουσία (όπως και στιδήποτε πέραν της εκλογικής ενίσχυσής τους) και στις κρίσιμες στιγμές τάσσονται ύπουλα, με παχιά αλλά κούφια «επαναστατικά» λόγια, υπέρ της παραμονής σε Ευρώ/ΕΕ.

Λύση δεν υπάρχει στις αυταπάτες «μεταρρύθμισης» της ΕΕ που καλλιεργεί το ΜΕΡΑ25, με έναν ξεδοντιασμένο, ψεύτικο «ρεαλισμό». Η συνταγή τέτοιων «αντιδεξιών μετώπων» και συγκολλήσεων έχει αποτύχει οριστικά. Η επανάληψή της οδήγησε την ευρωπαϊκή «αριστερά» (όπως και με τον ΣΥΡΙΖΑ) στην αστικοποίηση και κατάντια. Σε υποταγή στον ρεφορμισμό, τον νεοφιλελευθερισμό, τον κυβερνητισμό, στο όνομα ενός ανύπαρκτου «μικρότερου κακού», που πάντα οδηγεί στο μεγαλύτερο.

Το πιο αναγκαίο και χρήσιμο «όπλο» μας ΜΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ

Χρειάζεται μια πολιτική ενότητας και οργάνωσης των εργαζομένων, ταξικής ανεξαρτησίας, αποφασιστικής ανάπτυξης των αγώνων. Μια Αριστερά Επαναστατική που:

- >>> Παλεύει για την **οργάνωση** των εργαζομένων, την **ανάπτυξη των αγώνων**. Με μια ενωτική πολιτική μέσα στο κίνημα, όχι με εκλογικίστικες συγκολλήσεις.
- >>> Δεν υποκλίνεται στο δόγμα ΤΙΝΑ (δεν υπάρχει εναλλακτική), στη δικτατορία των Αγορών και της ΕΕ.
- >>> Συγκρούεται με τον κάλπικο αστικό νεοφιλελεύθερο δικαιωματισμό των «ταυτοτήτων», που διαιρεί και χτυπάει τους εργαζόμενους, απειλεί με κοινωνική αποσύνθεση.
- >>> Παλεύει για την **αναγέννηση** της **επαναστατικής προοπτικής**, του **Σοσιαλισμού**, μόνη διέξοδο στη βαρβαρότητα και καταστροφή του καπιταλισμού.

Η **ΟΚΔΕ** παλεύει για το χτίσιμο μιας τέτοιας δύναμης σε Ελλάδα και Ευρώπη.

στηρίξτε - ψηφίστε

Ο.Κ.Δ.Ε.

Οργάνωση Κομμουνιστών Διεθνιστών Ελλάδας

www.okde.gr // ergatikipali@okde.gr

